

5

НА СМЕНУ
г. Свердловск

57 СЕНТЯБРЬ 1955



Сцена из спектакля «В добрый час». Анастасия Ефремовна — арт. Н. Лаженцева, Андрей — арт. В. Кадочников, Алексей — арт. П. Федосеев. Снимок Б. Голомидова.

Снова перед юными свердловчанами гостепримно распахнулись двери Свердловского театра юного зрителя. 3 сентября постановкой комедии В. Розова «В добрый час» театр открыл свой двадцать пятый сезон.

Коллектив театра вернулся с гастрольной поездки, во время которой артисты выступали перед трудящимися Кировграда, Невьянска, Абеста. Они показали в этих городах спектакли советских драматургов: В. Розова — «В добрый час», А. Арбузова — «Годы странствий», комедии великого классика русской драматургии А. Островского «Бедность не порок», «Женитьба Бальзаминова» и драму Ф. Лессинга «Эмилия Галотти». Самые маленькие зрители увидели водевиль В. Коростылева и М. Львовского «Приключения Димки», пьесу С. Михалкова «Чужая роль».

Особенно большим успехом пользовалась комедия В. Розова «В добрый час» (режиссер В. Я. Мотыль), затрагивающая

В НОВОМ СЕЗОНЕ

один из злободневных вопросов жизни молодежи: выбор профессии.

С лучшими спектаклями артисты театра выезжали в дом отдыха рабочих асбестовой промышленности, в пионерские лагеря. К сожалению, во время гастролей театр не провел ни одной встречи артистов со зрителями, а ведь такие встречи во многом помогли бы коллективу театра в работе.

Уже во время гастрольных поездок театр юного зрителя готовился к новому сезону: начались репетиции пьесы «Судьба барабанщика» по А. Гайдару (режиссер А. Ю. Вилинский). Выбор пьесы театром не случаен. Ведь главная его задача — воспитывать юных зрителей настоящими советскими людьми. А пьеса «Судьба барабанщика» учит большой любви к Родине, бдительности и настойчивости в преодолении жизненных трудностей. Премьера спектакля состоится в конце сентября.

В ближайшее время коллектив театра приступит к работе над пьесой А. Трепева «Гимназисты» и героической комедией Н. Погодина «Мы втроем поехали на целину».

Пьесу А. Трепева «Гимназисты» театр предполагает поставить к 38-й годовщине Великого Октября. В ней рассказывается о событиях революции 1905 года, о зарождении в среде учащейся молодежи революционных настроений.

В этом году коллектив театра принял в свою семью новых членов: молодого актера Л. Д. Рыбникова и выпускницу театрального училища им. Щукина Р. А. Никитину. Помогать молодой актрисе в ее первых творческих работах будет заслуженная артистка РСФСР Е. В. Лялина.

Т. ЗАНИНА,
М. МОРОЗ.